

vasta fel Kerekes Sámuel h. titkár az első ember pár paradicsomi, mely itt alapul szolgál, a leg- bbi tárgyak közé tartozik s arról ton és Madács után nem kis fel- zérzőnek e költeménye még is tet- tott mind a modern felfogásnál, tölti erővel bíró szép részleteinél

lőselei m. kir. állami főreál tanoda megjelent és beküldetett hozzánk. mban igen értékes közlemények k helyet és beosztásában különös b van fordítva a szórakoztatásra. ények, elbeszélések, rajzok és ta- yok egymást váltják fel benne. Dol- bele: Dr. Hatatala P. Gregus A. C. Kompolti, Dengi J. Erődi D. uyei J. stb. A mű végén 16-ik eli kézalírások lény nyomatai lát- került kivételben. A nagy nyol- ivre nagy betűkkel nyomott igen állításu művet ajánljuk közönsé- gyelembe.

Magyar Lexikon 103 ik füzete nt csinal kiállitva. Egy füzet ára

UJDONSÁGOK.

A hadgyakorlat. Említettük a an, hogy őszszel nagy hadgyakorla- nek végbe Debreczen tájékán. A onvédszázalóján kívül nagyszámu dseregbeli legénység fog berend- gy, hogy a létszám huszonhat ezerre A gyakorlatokon jelen lesz Jő- öherczeg is.

Hymen. Hajdu István a hely- nővédelme derék tanára jegyet E m b e r Anna k. a-a, a szobosz- telkés kedves leányával. Aldást k az ifjú párnak.

Hangverseny. Ugy értesültünk, helybeli zenede a jövő hó végén ázban nagyszerű hangversenyt fog

Kis hirdető. Tokinfettel azon mu megkeresésekre, melyek hoz- tétettek egy ugynevezett „kis bir- rovat megnyitására, elhatároztuk apunk legközelebbi számban — t a fővárosi hírlapoknál szokás — t d e t ő ” rovatot nyitunk meg. — E gen czélszerű s olcsóságánál fogva kiküldözhetlen mindenféle tárgyak ra, tudakozódások levelezésekre stb. ez a lapok egyik legolvasottabb ro- leskörben lesznek nyilvánvalókká az tett apró hirdetések, ugy, hogy min- yéb közvetítés felesleges. Azért je- megnyitását előre, hogy a közö- ékozhassa magát. Hétfői számunkra rdetéseket egész délutánig elfoga- — Egy-egy szónak beigtatása csak eba fog kerülni Ajánljuk a birde- gezészerűbb módjának igénybevé-

lankodó meglepetés, melyet e szá- rezukon olvastam. Kezdtém aztán ni bibamat.

Szerencsétlen lettem volna, mon- hozza mentem volna, de mégis em ezt, valóban megteszem, ha usine Hugó meg nem szeret.

gy pillanatra csend lesz, s akkor törő kacajra fakad.

Hát bele vagy boldondulva, kérdi.

gy guanyal mondja ezt! Biberpiros de ök csak tovább kacagnak raj- ollyan kívül. O réam néz, hosszan yan, s ettől fogva nem bánt többé többiek. Oh bárcaak mind fiuk olna leányok helyett!

Dorotya néni nagyon haragudott, ?

De utóljára mégis belenyugodott? S hogy esett Ledger urnak? Nem loban festői lehet, Janka lábainál e, kopasz fejével és vörös orrával, pedig lelkiismeretfurdalások közt áldozatán, zsebkendőjét nyujtja gy kimentse az örvényből.

od nevéttünk rajta, még magam hallaná, milyen leirást tettem róla!

Hát Mellusine nagybátyja ellan- em? Kérdi Henrika, folytatva a

Hát aztán gazdag? Kedves Hu- agya majd pénzét? Kérdi Bab. Nem. Pénzét mind elkartyázza, a fia, akire száll majd a vagyon.

telét zene- s egyéb estélyeket hirdető kártyák, valamint általában a nagyközön- ségnek.

* Arad sz. kir. város területén a házaló kereskedés gyakorlata megtiltatott.

* Verseny kuglizás. A debreczeni kereskedő ifjak önképző egyesülete saját kerthelyiségében lévő kuglizójában folyó év június hó 11-én vasárnap délután 2 órákor versenydikuglizást rendez, melyre az egyesületi tag urakat s azoknak vendégeit tisztelettel meghívja a választmány megbízásából Laub Ernő I. jegyző.

* Ezer ember vonul be ismét a helybeli tartalék ezredhez 13 napi fegy- vergyakorlatra.

* Személyi hir. Dr. Herrich Károly miniszteri tanácsos a napokban váro- sunkba érkezik, hogy a kereskedelmi ta- noda érettségi vizsgálatain jelen legyen.

* Kísértet jár szél-utczán, mint minket értesítenek. Esténként 10—11 óra tájban már megjelen a „fehér“ alak s a járókelőket „sétára“ hívja. A környék la- kosságának gyöngébb idegzeti része már kl sem mer jönni esténként az utczára. Jó lenne, ha egy pár rendőr rálesne az atyafira!

* A jogászok ma este a népkert- ben majálisat fognak tartani.

* Eső. Határunkon tegnap egész nap csendes eső hullott alá, melynek ha- tása kiszámíthatlan a rohamosan fejlődő vetésekre. —

* Sajtgyár a Hortobágyon. Igen életrevaló eszme megtestesítésén fáradozik több debreczeni földbirtokos s hortobágyi állattenyésztő. — Évenként roppant meny- nyiségű tej vesz kárba a Hortobágyon, mi- után annak beszállítása a városba meleg időben lehetetlen. Vállalkozó szellemű pol- gártársaink arra a gondolatra jöttek, hogy jó lenne ezen nagy mennyiségű tejet ér- tékesíteni, egy s a j t g y á r felállítása ál- tal. Egy megbízottat küldtek tehát Shweiz- ba, hogy az ottani sajtgyárak működését tanulmányozva, tapasztalatait itthon érvé- nyesítse. — A sajtgyár lehetőleg még az idén megkezdendé működését, kitűnő minő- ségű, friss és olcsó sajtot állitva elő, — mely iparág hazaszerte nem megvetendő forgalomnak néz elé.

* Urnapján fényes vallási szertar- tások tartattak. Az utczák boritva voltak néppel. A főtéren az összes tisztikar s egy disz-zászlójú katonaság állott. A szentégy körülhordozása alkalmával díszcsapatok sor- tuzet adtak, s a zászlóalj letérdepelt. — A körmenetnek 10 órákor lett vége.

* Az eszlári eset. 4—5 Solymosi Eszterről is szólt a krónika az utóbbi pár nap alatt. Hol itt, hol amott „találtak“ egyet egyet. Persze mindenikre az sült ki, hogy nem az elveszett leány. — Solymo- sinét a bánat és izgalmak nagyon megör- ték, fekvő beteg s közhit szerint nem is viszi sokáig. Solymosiné nagyobb leánya, az Eszternél 3 évvel idősebb Zsófi után

De igen jó családból valók, tettem hozzá örömteljesen. Dorotya néni azt mondja, rosszabb választást is tehettem volna. Egész- ben véve nem sokat törődik velem; min- den reménye Dollyban összpontosul.

— Jó család! kiált Boris nevetve. A jó család majd eltart téged? Apa és mama jó családból valók, azért — nézd meg őket.

Mit felelhettem volna? Szerencsére anyám hangja hallatszott? vacsorázní hívta bennünket (Londonban ebédnek neveznök.) A mint újra ott ülök körükben, igyekezem kielégíteni étvágyamat s egyuttal kíván- ciságukat, anyám sápadt, ráncos képre- nézek s az jut eszembe, ha vajjon be- látva a jövőbe, a mikor az én sorsom is olyan lehetne, mint az övé, hátat tudnék e fordítani a szerelemnek s — Hugónak, és hozzá tudnék-e menni valami gazdag em- berhez, például Ledgerhez! Hja de a jö- vőben nem lesznek testvéreim, hogy bo- londnak nevezgessenek! Feltönlő érzelme- imet elfojtom vagy legalább kifejezés nél- kül hagyom. Még akkor éjjel is, mikor Dolly fehér nyoszolyája szélre ülve, s gazdag haját fésülgetve, reám emelé álmo- dozó szemét a kérdé: „Jankám, édes, mond meg, mi az a szerelem? — kité- rőleg feleltem, s azt mondtam, „forduljon más valakihez, hogy ezt megtudja. S ek- kor, tiszta lényét csodálva, feltékenységet kezdtem érezni ez iránt a „más valaki“ iránt.

De igen jó családból valók, tettem hozzá örömteljesen. Dorotya néni azt mondja, rosszabb választást is tehettem volna. Egész- ben véve nem sokat törődik velem; min- den reménye Dollyban összpontosul.

— Jó család! kiált Boris nevetve. A jó család majd eltart téged? Apa és mama jó családból valók, azért — nézd meg őket.

Mit felelhettem volna? Szerencsére anyám hangja hallatszott? vacsorázní hívta bennünket (Londonban ebédnek neveznök.) A mint újra ott ülök körükben, igyekezem kielégíteni étvágyamat s egyuttal kíván- ciságukat, anyám sápadt, ráncos képre- nézek s az jut eszembe, ha vajjon be- látva a jövőbe, a mikor az én sorsom is olyan lehetne, mint az övé, hátat tudnék e fordítani a szerelemnek s — Hugónak, és hozzá tudnék-e menni valami gazdag em- berhez, például Ledgerhez! Hja de a jö- vőben nem lesznek testvéreim, hogy bo- londnak nevezgessenek! Feltönlő érzelme- imet elfojtom vagy legalább kifejezés nél- kül hagyom. Még akkor éjjel is, mikor Dolly fehér nyoszolyája szélre ülve, s gazdag haját fésülgetve, reám emelé álmo- dozó szemét a kérdé: „Jankám, édes, mond meg, mi az a szerelem? — kité- rőleg feleltem, s azt mondtam, „forduljon más valakihez, hogy ezt megtudja. S ek- kor, tiszta lényét csodálva, feltékenységet kezdtem érezni ez iránt a „más valaki“ iránt.

De igen jó családból valók, tettem hozzá örömteljesen. Dorotya néni azt mondja, rosszabb választást is tehettem volna. Egész- ben véve nem sokat törődik velem; min- den reménye Dollyban összpontosul.

— Jó család! kiált Boris nevetve. A jó család majd eltart téged? Apa és mama jó családból valók, azért — nézd meg őket.

Mit felelhettem volna? Szerencsére anyám hangja hallatszott? vacsorázní hívta bennünket (Londonban ebédnek neveznök.) A mint újra ott ülök körükben, igyekezem kielégíteni étvágyamat s egyuttal kíván- ciságukat, anyám sápadt, ráncos képre- nézek s az jut eszembe, ha vajjon be- látva a jövőbe, a mikor az én sorsom is olyan lehetne, mint az övé, hátat tudnék e fordítani a szerelemnek s — Hugónak, és hozzá tudnék-e menni valami gazdag em- berhez, például Ledgerhez! Hja de a jö- vőben nem lesznek testvéreim, hogy bo- londnak nevezgessenek! Feltönlő érzelme- imet elfojtom vagy legalább kifejezés nél- kül hagyom. Még akkor éjjel is, mikor Dolly fehér nyoszolyája szélre ülve, s gazdag haját fésülgetve, reám emelé álmo- dozó szemét a kérdé: „Jankám, édes, mond meg, mi az a szerelem? — kité- rőleg feleltem, s azt mondtam, „forduljon más valakihez, hogy ezt megtudja. S ek- kor, tiszta lényét csodálva, feltékenységet kezdtem érezni ez iránt a „más valaki“ iránt.

De igen jó családból valók, tettem hozzá örömteljesen. Dorotya néni azt mondja, rosszabb választást is tehettem volna. Egész- ben véve nem sokat törődik velem; min- den reménye Dollyban összpontosul.

— Jó család! kiált Boris nevetve. A jó család majd eltart téged? Apa és mama jó családból valók, azért — nézd meg őket.

Mit felelhettem volna? Szerencsére anyám hangja hallatszott? vacsorázní hívta bennünket (Londonban ebédnek neveznök.) A mint újra ott ülök körükben, igyekezem kielégíteni étvágyamat s egyuttal kíván- ciságukat, anyám sápadt, ráncos képre- nézek s az jut eszembe, ha vajjon be- látva a jövőbe, a mikor az én sorsom is olyan lehetne, mint az övé, hátat tudnék e fordítani a szerelemnek s — Hugónak, és hozzá tudnék-e menni valami gazdag em- berhez, például Ledgerhez! Hja de a jö- vőben nem lesznek testvéreim, hogy bo- londnak nevezgessenek! Feltönlő érzelme- imet elfojtom vagy legalább kifejezés nél- kül hagyom. Még akkor éjjel is, mikor Dolly fehér nyoszolyája szélre ülve, s gazdag haját fésülgetve, reám emelé álmo- dozó szemét a kérdé: „Jankám, édes, mond meg, mi az a szerelem? — kité- rőleg feleltem, s azt mondtam, „forduljon más valakihez, hogy ezt megtudja. S ek- kor, tiszta lényét csodálva, feltékenységet kezdtem érezni ez iránt a „más valaki“ iránt.

(Folyt. köv.)

ítelve E. még nagyon fejletlen lehetett s aligha szép. Holmi kalandos feltéveések te- hát kizárják. Az eszlári nép meglehető- s nyugodt, bizik a bíróságban. Csak a máj- 29. zsidó csoportosulásról beszélnek még mindig ingerülten; fel nem foghatják, hogy mit keresett ott az a másfél száz zsidó. A zsidó keresmáros reszkette beszélt, hogy 29 én őt is agyon akarták ütni, még a szomszédja is, ki pedig legjobb barátja és adósa, vasvillával jött rá. A lakosság most már teljesen nyugodt, azonban békés ma- gatartása dacára is az eszlári zsidók mind nagyon remegnek. Attól félnek, hogy iz- gatók kerülnek a nép közé s az elvégre is tettelegességekbe törhet ki ellenük.

* Régiségek. Tamási Endre, munkásokra felügyelő a gazdasági iskola épí- tésénél egy Obsidian Nuclonst ajándéko- zott; egy olyan kődarabot, melyről a még semmiféle fémek nem ösmerő történelem előtti korszakban élő emberek azon szil- lánkokat pattantgatták le, melyeket kések gyanánt használtak. Csak az a kár, hogy a Nuclonst az annak tudományos becset nem ösmerők megcsontították. — Ugyan azon helyről kaptam Bihar István pallér- től egy vastag cserép táblát kezdetleges domborműves czifrázattal. — Nagyon ké- rem az építőmester urakat, hogy az épüle- tek a'apijának ásataiaskor legyenek figye- lemvel az onnan netalán kikérülő régi- ségi tárgyakra, különösen a kő-, cserép-, bronz- és csont eszközökre, s azokat a tu- domány érdekében adják be a főiskolai muzeumba. — Debreczen jun. 9. Kovács János m. k. tanár.

* Dr. Balkányi Miklós keresett fiatal ügyvéd a czelegd-utczai 2155. sz. előtt Csilly, most Rotschnek házba tette át irodáját.

* A lövő házból. (Jun. 8.) Diját nyertek: legjobb mélylövésessel ifj. Barcsay Miklós 1 db 2 fnt tallért, legtöbb körlövésessel Hegedüs István ügyvéd 1 db. 1 fnt tallért.

* Készült a halálra. Egy Szegedi György nevű öreg ember akasztotta fel magát tegnap a Dobozi-temetőben, élet- untságból. — Az öreg már régen tervezte az öngyilkosságot; ezúttal egy héttel több ismerősét meghívta a temetésére. — Hull- lóját beszállították a közokrházba.

* Zene. A Magyar testvérek kitű- nően szervezett zenekara ma este a „Hun- gária“ kávéházban, holnap délután a nagy- erdőn fog működni.

* Kereken járó zongora. Lon- donban egy vállalkozó nagy sikert arat azzal a találmányával, hogy taligára he- lyezett s háztól házig tolható zongoráva- ad az udvarokon s utczákon hangverse- nyeket.

* A debreczeni építkezési asz- talos egyesület, mint értesültünk a régi al- kalmatlan érzekoporsókat eladta, és azo- kat egészen új, czélszerű, alkalmas és ju- tányos érzekoporsókkal cserélte fel. Ajánl- juk e minden tekintetben jól felszerelt egy- letet, mely legolcsóbb és legjutányosabb kiszolgáltatásaival már eddig is kiérde- melte a n. é. közönség teljes meglegedé- sét. —

* A hold légköre. Nagy feltűnést kelt, mint azt már irtuk is, a francia csillagászoknak az a felfedezése, hogy a légköre van. A felfedezés a spektroskop segítségével történt; ugyanis a spektrum- ban levő vonalok, melyek a légkör léte- zéséről tesznek tanúságot, homályosnak tűntek fel. A hold légkörének sűrűsége azonban korántsem oly nagy, mint a földé. Erről tanúságot tesznek az igen erős fe- kete árnyékok, a hold közvetlen fényvöl- tozásai a legnagyobb világosságról a leg- ártatlanabb sötétségig, hogy a csillag egy- szerre tűnnek el a hold szélénél, ha u. u. csillagfedezés látható, t. i. a mikor a csil- lag a hold mögé kerül. Az is ki van szá- mlitva, mennyi idő szükséges ahhoz, hogy egy csillag újra feltűnjön a hold megett. A hold hőmérsékéről is vannak pozitív adatok, és ugy találtak, hogy ujholdkor nincs melegség a föld kísérlőjén, mig holdtűlkekor nagyobb hőség is van.

* Fogoly-diplomata. Bernben a kö- vetkező furcsa eset történt. Pünkösd va- sárnapján délután azt vették észre a jó berniek, hogy Fed'Osliani gróf oda való nagykövet, egy hosszú hágcsón szállt le palotája emeletéről. A dolog pedig ugy történt, hogy a szövetségi banképület ka- pusa, mely épülethez a követ ur is lakik, magával vitte a kapukulcsot és a gró- fót akaratlanul bár, fogolylyá tette. Hasz- talan igyekezett a kaput felnyitni, nem sikerült s így nem maradt más hátra, mint segítségért kiáltozni. Egy rendőr végre hosszú hágcsót hozott elő, mely egész az

ablakig fölért s a gróf ur ezen szabadult ki közderülttség között fogságából.

* Szerencsétlenség. Vigan mul- tak kedden Rojton egy lakodalmas háznál. Jelen volt az oláh pap is. A nap öröme- re ugyancsak pufogtak a legények, minden- féle rozadás fegyverrel. A köz öröm által elkapott pap maga részéről szintén bele akarván elegyedni a mulatságba, revolve- rért elűtötte. A fegyver töltése azonban egy fiatal leányt talált, ki tüstént összerogyott. A mulatság természetesen siralomra válto- zott a lakodalmas házban, hol a vigyázat- lanság szomorú következménye bizonyára mindenkor intő példálul fog szolgálni.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak beszélni. — A budai szinkör- ben Bogóy Alajos kitűnően szervezett tár- sulata megkezdte előadásait. Temesváryné közönségünk régi jó ismerőse, szintén e társulatnál van. — Apellát. Tízévre itél egy kismarjai embert a nagyváradi tszék gyilkosság miatt. Midőn kértek tőle, apel- lál-e a királyi táblához, azt felelte: ma- gasabb helyre megy 6 annál. S másnap a börtönben felakasztotta magát.

* RÖVID HIREK. — Egy komá- romi kőműves kis gyermekének temetése alkalmával a koporsó a fákiyától meg- gyuladt. A testvívők eldobták az égő ko- porsót, miközben annak fedele leszakadt s a hulla a földre borult. — Temesvárt a nők elhatározták, hogy ezentul magya- rul fognak besz

